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KAMER VOOR HET GESUBSIDIEERD OFFICIEEL ONDERWIJS 

VAN HET COLLEGE VAN BEROEP 

BESLISSING 

GOO/ 2022 / 5 /(...)/ 30 augustus 2022

Mevrouw (...) wonende te (...) bijgestaan door de heer (...), ACOD 

Onderwus. 

Verzoeker 

Mevrouw en (...), eerste evaluator en beiden waarnemend 

directrices van de (...), niet ter zitting aanwezig, noch 

vertegenwoordigd (brief (...) 18 JUii 2022), 

Verweerder 

Met een ter post aangetekende zending van 4 juli 2022 (beroepschrift gericht aan de 

kamer van beroep voor het gesubsidieerd officieel onderwiJsl, verzonden op 6 JUii 2022, 

en 4 juli 2022 (beroepschrift gericht aan de kamer voor het gesubsidieerd officieel 

onderwijs van het college van beroep), verzonden op 8 juli 2022 heeft mevrouw(...) 

beroep ingesteld tegen een evaluatie met eindconclusie 'onvoldoende' van 30 juni 

2022, gegeven door mevrouw (...) en (...), eerste evaluator. 
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1. over de relevante gegevens van de zaak

De verzoeker 1s sinds 11 maart 2019 aangesteld in (...) in verschillende 

opdrachten als administratief medewerker. als ICT-coördinator en als toeziener 

(sinds 1/9/2020). 

De verzoeker kreeg een u1tgebre1de functiebeschrijving dd. 8 maart 2021. met één bijlage 

als ICT-coordinator en twee als Toeziener van de (...). Deze funct1eomschruving is niet te 

beschrijven als een functiebeschruving van de kerntaken 

Op 10 januari 2022 vindt een functioneringsgesprek plaats tussen de verzoeker en de 

eerste evaluator. toenmalige waarnemend directeur. mevrouw (...). Tijdens dat gesprek 

is de tweede evaluator. sectorhoofd van de (...). de heer (...) ook aanwezig. Daarvóór 

vonden ook gesprekken plaats op 25 jun, 2020. 27 Juni 2020, 30 november 2020, 22 

december 2020. 4 februari 2021, 8 maart 2021, 16 jun, 2021 en 22 november 2021. 

Verzoeker voert aan dat er na 10 januari 2022 nooit coaching heeft plaats gevonden. 

De verzoeker wordt op 28 maart 2022 door toenmalige waarnemend directeur. mevrouw 

(...) geèvalueerd en krugt een evaluatie met eindconclusie 'voldoende'. 

Na vertrek van waarnemend directeur, mevrouw Inge Smedts. op 1 april wordt het 

evaluatieverslag van 28 maart 2022 ongeldig verklaard omdat de formaliteiten van de 

functionerings- en evaluatiecyclus niet werden gevolgd Meer bepaald omdat de 

uitnod1g1ngstermijn niet werd gerespecteerd en de te respecteren termijn van 120 

effectieve prestat1edagen sinds de vorige evaluatie niet werd gerespecteerd Dit wordt 

aan de verzoeker meegedeeld op 1 april 2022. 

Op 30 Juni 2022 ontvangt de verzoeker voor de evaluatieperiode van 1 september 2020 

tot 30 Juni 2022 een evaluatie met eindconclusie 'onvoldoende', gegeven door mevrouw 

(...) en (...). De verzoeker tekent dit evaluatieverslag af voor ontvangst op 30 juni 

en in aanwez1ghe1d van een vertegenwoordiger van de ACOD. 
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Op 3 JUii 2022 en op 5 juli 2022 verklaren respectievelijk mevrouw (...) en 

mevrouw (...) dat de verzoeker voor de periode tussen 25 april en 2 JUii 2022 een 

evaluatie met eindconclusie 'voldoende' verdient 

Tweede evaluator is de heer (...) sectorhoofd onderwijs (...). 

2. over het procedureverloop

Met de aangetekende brieven dd. 12 juli en 1 augustus 2022 worden de partuen 

uitgenodigd op de zitting van heden. 

De partijen worden met dezelfde brief ingelicht over de beroepsprocedure en de 

samenstelling van het college van beroep en het werkingsreglement worden bijgevoegd 

Met een aangetekende zending van 18 juli 2022 en per e-mail dd 4 augustus 2022 dient 

verwerende partiJ het verweer in. 

Er worden geen leden van het College van Beroep gewraakt 

Er worden geen getuigen gehoord 

Met toepassing van artikel 7, eerste lid van het besluit van de Vlaamse Regering van 14 

december 2007 betreffende de procedure in beroep na een evaluatie met eindconclusie 

"onvoldoende" en betreffende de werking van het college van beroep, is het beroep 

binnen de daartoe voorziene termijn en naar vorm regelmatig ingediend De 

ontvankelijkheid wordt niet betwist. 

3. over de grond van de zaak

(1) 

De raadsman van verzoeker voert ter zitting aan dat er geen functiebeschrijving inzake 

de kerntaken is opgemaakt na de inwerkingtreding van de nieuwe evaluatieregeling op 

1 september 2021. 
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